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A közérdekű igényérvényesítőként fellépő szervezet a hatósághoz benyújtott 
kérelmében előadta, hogy az idősek részére gondozási-ápolási szolgáltatást 
nyújtó idősek otthona épületének felső szintje nem akadálymentes. Ennek 
következtében az ott lakó mozgáskorlátozottak az emeletet sem önállóan, sem 
kísérővel nem tudják elhagyni, az udvarra nem tudnak lejutni, a városba sem 
mehetnek ki, ezért az intézmény szolgáltatását lényegesen kedvezőtlenebb 
feltételekkel tudják csak igénybe venni, mint a mozgásukban nem korlátozott 
személyek. Közérdekű igényérvényesítő fényképeket is csatolt az idősek 
otthonáról.

A hatóság 2014. április 9-én eljárást indított az idősek otthonát fenntartó 
intézménnyel szemben. A 2014. május 28. napján kelt beadványában az eljárás 
alá vont képviselője kifejtette, hogy intézményük mindent megtett az 
akadálymentesítés érdekében, de a 2011. május 26. napján kelt haszonbérleti 
szerződés 4. és 10. pontja alapján az akadálymentesítés megvalósítása, a lift 
kivitelezése, illetve annak költségei a város önkormányzatának a kötelezettsége. 
A lift megépítéséhez szükséges építési engedélyt csak az érintett terület 
közterületből történt kivonása, majd a telekegyesítési eljárás után tudja csak az 
önkormányzat építési osztálya kiadni.

A 2014. május 28. napján kelt beadványában eljárás alá vont képviselője úgy 
nyilatkozott, hogy a kiviteli és statikai tervek készen vannak, a városi 
önkormányzat közgyűlése hozzájárult a telekegyesítéshez, és a földhivatalnál is 
megindult a telekegyesítésre irányuló eljárás.
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A felek ezt követően egyezséget kötöttek. Ebben az eljárás alá vont vállalta, 
hogy 2015. szeptember 1. napjáig megvalósítja az épület felső szintjének 
akadálymentesítését, majd a teljesítés megtörténte után azt a hatóság felé 2015. 
szeptember 31. napjáig igazolja. Kérelmező elfogadta az eljárás alá vont által 
vállaltakat, és kijelentette, hogy megfelelő elégtételnek tekinti azokat.

A hatóság az egyezséget jóváhagyta.


